



МЕЃУОПШТИНСКО ЗДРУЖЕНИЕ НА ЛИЦА СО ТЕЛЕСЕН

ИНВАЛИДИТЕТ НА ОПШТИНА ВЕЛЕС МОБИЛНОСТ- ВЕЛЕС

ул."Алексо Демниевски" бр.7 1400 Велес, ,078/552-522, 078/453-111

Република Македонија
ВЛАДА НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА
СКОПЈЕ

Примено	16.09.2016		
Орг.единица	Број	Прилог	Вредност
411	7185/1		

До

Генералниот секретарјат на

Владата на Република Македонија

Одделение за соработка со невладини организации

Предлогот го дава :

Меѓуопштинското здружение на лица со телесен инвалидитет
на Општините Велес, Градско и Чашка - МОБИЛНОСТ Велес.

Ул.Алексо Демниевски Бауман бр.7 1400 Велес

Предлог за програмата за работа на Владата на Република
Македонија за 2017 година.

Меѓуопштинското здружение на лица со телесен инвалидитет на
Општините Велес, Градско и Чашка - МОБИЛНОСТ Велес до
Секретарјатот предлага во програмата за 2017 год, да во наредната
година се направи измена на Член 53 став 1 точка 3 и член 69 од Законот
за здравствена заштита и правилникот за специјализирана рехабилитација
како продолжено болничко лекување со последна измена од 97/2014.

Почитувани,

Членовите на Здружението се телесни инвалиди и се ранлива категорија
здравствено, Ве молиме да го земете во обзир ова Барање и се направи
измена на правилникот за да можат членовите да се лекуваат како
продолжено болничко лекување медицинска рехабилитација.

Од Вас бараме да се направи следната измена во Правилникот:

Да секој пациент кој има вградено вештачки зглобови
(колк, колено, рамо) да може да оствари право на специјализирана
медицинска рехабилитација Бањско лекување, кој сега не се во можност

пациентите да го остварат правото, правото може да се оствари само со оперативе зафат, и здравствената состојба се влошува на пациентите.

Од Правилникот за специјализирана медицинска рехабилитација да се направат измени во следните дијагнози Z 96.6 и M 96 .

Податоци за извршена анализа е влошената здравствена состојба на пациентите кој сто не можат да се рехабилитираат годишно.

Предлогот го дава Управниот одбор на Меѓуопштинското здружение на лица со телесен инвалидитет на Општините Велес, Градско и Чашка -
МОБИЛНОСТ Велес

Однапред Ви Благодариме

14.09.2016г. Велес



Секретар

Миланчо Арсовски